
ファッション雑誌販売部数トップシェア(※)の株式会社宝島社(本社：東京都千代田区、代表取締役社長：蓮見
清一)が発行する日本初の60代女性向けファッション誌『素敵なあの人』は、60代女性の「資産運用事情」について
読者アンケートを実施しました。

2023年10月13日

『素敵なあの人』が60代女性の「資産運用事情」を大調査!

※日本ABC協会 雑誌発行社レポート2022年下半期（７～12月）より
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『素敵なあの人』11月号
発売日:2023年９月15日
特別価格:1390円（税込）

・調査期間 ：2023/３/16～2023/４/19
・調査機関 ：宝島社『素敵なあの人』
・調査対象 ：60代女性

素敵総研ニュース
60代女性誌『素敵なあの人』

～vol.14～

お金を増やしたいと思っていますか?

●60代女性の80%以上がお金を増やしたいと思っている
●増やしたい理由の1位は「老後生活の資金のため」、2位は「旅行に行くため」
●資金計画をしていた人のうち、計画していた預貯金額に足りない人は68％
●60代女性の半数以上が投資経験がある
●60代女性の半数以上が投資に興味を持っている
●60代女性の80％近くが、現在も預貯金をしている

【60代女性の資産運用事情調査サマリー】

今回のアンケートで「お金を増やしたいと思っていますか？」という質問では、84.1％の60代女性が「はい」と回答。
その理由として、「老後生活の資金のため」が69.4％、「旅行へ行くため」が19.4％、「生活のレベルを上げたいから」
が18.5％、「子どもや孫に少しでも多く残したいから」が13.9％と続き、子どもや孫のためではなく、自分のためにお金
を増やしたいと考えている60代女性が多いことがわかりました。

「現在、投資をしていますか？」という質問では、投資をしている方は35.5％、過去にしていた方は15.9％となり、
半数以上が投資経験があるということが判明。また、「投資に興味がある／どちらかというと、ある」は54.2％となり、

投資に興味を持っている方も半数以上だとわかりました。現在投資をしている方の投資方法としては、「NISA」が
25.9％ともっとも多く、次いで「株式投資」「投資信託」「その他」「iDeCo」「外貨貯金」「不動産投資」「ＦＸ」などが挙げ

られました。

預貯金に関しての質問では、現在「定期的／不定期に預貯金している」方が79.4％と8割近くを占め、「預貯金を切
り崩している」方が14％、「預貯金はしていない」方が6.6％という結果になりました。

今回の調査から、退職金や年金支給額の減少、物価の上昇などで出ていくお金が増えている昨今、資産運用で
お金を増やしたい一方で、金利は低くても銀行の預貯金は続けたい60代女性が多いことが見えてきました。

・有効回答数 ：108名
・調査方法 ：WEBアンケート

★宝島社のリリース一覧はこちら★ https://tkj.jp/company/release

いいえ
15.9％

はい
84.1％

増やしたい方、その理由を教えてください（複数回答可)

60代女性向けファッション雑誌

％

半数以上が投資の経験アリ! だけど・・・

80％以上が「お金を増やしたい!」
理由は、子どもや孫のためでなく「老後資金」のため!

68％が計画していたより、お金が貯まっていない・・・

旅行に行くため

老後生活資金のため

生活のレベルを上げたいから

子どもや孫に少しでも多く残したいから

高額な買い物をしたいから

老後資金のために
お金を増やしたい!
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60代女性の「資産運用事情」についてのアンケート結果

投資に興味はありますか?

ない
23.4 ％

ある
29％

どちらか
というと、
ある

25.2 ％

どちらかというと、
ない

22.4 ％

『素敵なあの人』編集長 神下敬子（かみした・けいこ）

令和の60代女性は、とてもアクティブです！
旅行や生活クオリティのためにお金を増やした
いと思っている方が多く、半数以上が投資経験
があり、情報を常に求めています！

現在、投資をしていますか?

現在、
投資をしている
35.5%

やりたいがやり方が
わからない
11.2%

これまで投資を
したことがない
37.4%

過去に投資をしていたが
今はしていない 15.9%

預貯金を切り崩している
14%

預貯金はしていない
6.6%

現在預貯金をしていますか?

定期的に
預貯金している
38.3%

不定期だが
預貯金している
41.1%

資金計画をしていた方、
計画していた額は貯まりましたか?

ちょうど貯まった
9.5%

少し足りない
28.4％ 多くなった

5.4％

少し多くなった
16.2%足りない

40.5％

投資について何を知りたいですか?

初心者向けのわかりやすい商品
どんな商品があり、どれが合うか
リスク
始め方
損がないもの
仕組み

1位
2位
3位
4位
5位
６位

興味のある投資方法
は何ですか?

NISA
株式投資
投資信託
その他
iDeCo
外貨貯金
不動産投資
FX
上場投資信託
暗号資産

1位
2位
3位
4位
5位
6位
7位
8位
9位
10位

お金を増やす方法として、
何を考えていますか?

貯金
NISA、株
働けるうちは働く
不動産
節約
宝くじ
iDeCo、外貨貯金

1位
2位
3位
4位
5位
6位
7位

投資のイメージを
教えてください

投資をしている方、現在
どのような投資をしていますか?

投資について詳しく
知りたいですか?

投資を決定する際は、
誰に相談しますか?

現在投資をしている方、月額どれくらい
投資をしていますか

何歳で投資を考えましたか?

お金を貯めていた方、
どのような方法で貯めていましたか ?

1位 難しい
2位 ハードルが高い
3位 ハイリスク

NISA
株式投資
投資信託
iDeCo
その他
外貨貯金

はい
43％いいえ

57％

1位 夫・パートナー
2位 自分、専門の人、家族
3位 親

1位 3万円
2位 1万円
3位 2万円

5万円

①考えたことがない・・・34.6%
②10代・・・1.9％
③20代前半・・・5.6％
④20代後半・・・12.2％
⑤30代前半・・・6.5％
⑥30代後半・・・6.5％
⑦40代前半・・・6.5％
⑧40代後半・・・5.6％
⑨50代前半・・・10.3％
⑩50代後半・・・6.5％
⑪60代以降・・・3.8％

計画通り貯まっていない方、
これから投資を考えていますか?

はい
45.3
％

いいえ
54.7
％

1位 預貯金、2位 投資、3位 その他

投資をした
ことがある人は
半数以上!

1位
2位
3位
4位
5位
6位

トータルの運用額は
10万から1000万までと
幅広い結果に!

68％の人が計画していたより、
お金が貯まっていない!

暗号資産に投資
している人も数人

8割の人が
預貯金を
している!

①

②
③

④⑤
⑥
⑦

⑧

⑨

⑩
⑪

★宝島社のリリース一覧はこちら★ https://tkj.jp/company/release


